



Izvješ e medijskih objava

15.01.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

14.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Revija Trikralskih zvezdara u Etno muzeju 'Staro selo' Kumrovec		
Sadržaj:	Etno selo Kumrovec pokrenut je akciju da se Trikralsko zvezdarenje uvrsti na UNESCOvu listu nematerijalne kulturne baštine		
Autor:	(Ivo Šušur)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
14.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 23	Hrvatska
Naslov:	OŽIVJETI VEŠTICE, LEGENDE I PRIČE IZ ZAGORSKIH MUZEJA I DVORACA		
Sadržaj:	HRVATSKO ZAGORJE- Program Muzeja seljaka i buna za Noć muzeja započeta u 18 sati otvorenjem izložbe O Jeli Futakovici i odjecima progona vještica u Hrvatskoj u ranome novom vijeku, autora Denivera Vukelića i Vlatke Filipić Maligec. Na izložbi će biti prikazan pregled		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA ANTUNA AUGUSTINIĆA, MUZEJ SELJAKI BUNA,		
14.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 27	Hrvatska
Naslov:	KOMPJUTORE ZAMIJENILI KOPANJEM U PIJESKU		
Sadržaj:	ZAVRŠENE IX. ZIMSKE RADIONICE I IGRAONICE		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: Revija Trikralskih zvezdara u Etno muzeju 'Staro selo' Kumrovec

Autor: (Ivo Šučur)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 243,27

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



Revija Trikralskih zvezdara u Etno muzeju 'Staro selo' Kumrovec

Etno selo Kumrovec pokrenut će akciju da se Trikralsko zvezdarenje uvrsti na UNESCO-vu listu nematerijalne kulturne baštine

KUMROVEC - Već peti put zaredom, na Sveta tri kralja, odnosno Bogojavljanje, u Etno muzeju „Staro selo“ Kumrovec održava se tradicionalni narodni običaj - ophodnja koledarskih skupina od kuće do kuće, noseći osvjetljenu i simbolima oslikanu Zvezdu koja je tri mudraca s Istoka, Sveta tri kralja Gašpara, Melkiora i Baltazara, dovela do male betlehemske štalice da bi se poklonili malom Isusu, darujući mu zlato, smirnu i tamjan. Pjesmom „Dobro večer, dobri ljudi“ i drugim koledskim pjesama i čestitkama pohodili su kumrovečke hiže domaći Trikralski zvezdari Drago, Nenad i Franjo Špiljar, Josip Sporiš, Stanko Vrdelja i Slavko Dugonjivec iz Donjeg Šknika te gosti Miljana iz Zagorskih Sela, Šlogari iz Velike Horvatske i dvije slovenske zvezdarske ekipe iz Kozjega i Svete Eme iz Podčetrška.

Trikralske zvezdare pozdravio je predstavnik Turističke zajednice općine Kumrovec Srečko Blažičko, ističući kako je Zagorje bogato tradicijskim običajima, ali nedovoljno iskorišteno u promicanju turizma. Župnik Zagorskih Sela Milan Jurančić je ukratko sažeo bit zve-

zdarenja, dok je voditeljica Etno muzeja „Staro selo“ Branka Šprem Lovrić među ostalim naglasila da će se uz pomoć zagorskih zvezdara pokrenuti akcija da UNESCO na svoju listu nematerijalne kulturne baštine uvrsti i Trikralsko zvezdarenje. (Ivo Šučur)



ZVEZDARI SU PJESMOM I ČESTITKAMA POHODILI KUMROVEČKE HIŽE

Naslov: OŽIVJET ĆE VJEŠTICE, LEGENDE I PRIĀE IZ ZAGORSKIH MUZEJA I

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Źanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 246,82

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A, MUZEJ



NOĆ MUZEJA 2014.

OŽIVJET ĀE VJEŠTICE, LEGENDE I PRIĀE IZ ZAGORSKIH MUZEJA I DVORACA

HRVATSKO ZAGORJE - Program Muzeja seljaĀkih buna za Noć muzeja zapoĀet Āe u 18 sati otvorenjem izloŹbe o Jeli Futakovici i odjecima progona vještica u Hrvatskoj u ranome novom vijeku, autora Denivera Vukelića i Vlatke Filipčić Maligec. Na izloŹbi Āe biti prikazan pregled povijesti progona vještica u Hrvatskoj, procesi protiv vještica i sprave za muĀenje, a u radionicama srednjovjekovne me-

dicine bit Āe prikazana povijest razvoja medicine i kirurgije. U dijelu o herbalistici saznat Āemo o ljekovitom bilju i njegovoj uporabi, naĀinima sakupljanja i pripreme te apotekarstvu. Saznat Āemo ponešto i o srednjovjekovnoj torturi: ulozi lijeĀnika u muĀenju, naĀinima muĀenja i spravama za muĀenje. Tijekom cijele veĀeri moguće je razgledati stalni postav Muzeja seljaĀkih buna, a Muzej Āe biti



otvoren do 22 sata. U Dvorcu Veliki Tabor od 18 sati kostimirano

struĀno vodstvo Legende i priĀe iz Velikog Tabora i okolice donijet Āe niz zanimljivih priĀa o dvorcu, Hemanu Celjskom i Veroniki DesiniĀkoj koje su se uspjele saĀuvati do naših dana, a od 19 i 30 sati slijedi predavanje kroz fotografije i zanimljivosti o osvajanju Turske Miroslava Razuma, diplomiranog arheologa koji u Istanbulu, u Turskoj radi na doktoratu iz prapovijesne arheologije. U Galeriji An-

tuna Augustinčića, uz otvorenje izloŹbe kipara Vojna Hraste u 18 sati, okupljene Āe od 20 sati nadalje zabavljati dva zagorska glazbena sastava zajedno, Noxin i Local Jazz Combo. U Kumrovcu Āe u 18 sati biti otvorena izloŹba Nepoznati poklon gdje Āe posjetitelji po prvi put moći razgledati poklone Josipu Brozu, koje je kao predsjednik bivše ŹrŹave dobivao u raznim prilikama. (zl)

Naslov: KOMPJUTORE ZAMIJENILI KOPANJEM U PIJESKU

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 499,04

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH



DJECA SU UZ VODITELJE U
PJEŠČANIKU ISKOPAVALA S
ALATKAMA

ZAVRŠENE IX. ZIMSKÉ RADIONICE I IGRAONICE
U MUZEJU KRAPINSKIH NEANDERTALACA

KOMPJUTORE ZAMIJENILI KOPANJEM U PIJESKU

Sudionici su po osmišljenom maštovitom programu obišli muzej i nalazište, izrađivali prapovijesne torbice i nakite pomoću kamenih alati i drvenih igli, istraživali fosile pomoću mikroskopa i lupe, te izrađivali modele vulkana od plastelina, iskopavali u pješčaniku kraj muzeja te sudjelovali na radionicama znanja i likovnim radionicama.

KRAPINA- Uz podršku Ministarstva kulture, održane su IX. zimske radionice i igraonice u Muzeju krapinskih neandertalaca. Sudionici su bili djeca predškolske dobi i učenici osnovnih škola koji su svoje slobodno vrijeme prije ponovnog odlaska u školske klupe željeli provesti malo aktivnije, te se na zabavan način i educirati. Program se odvijao u prostorijama MKN-a, a zamišljen je i realiziran po principu praktičnog i teoretskog rada u prostorima muzeja, te aktivnih radionica vani. Sudionici su od utorka do subote po osmišljenom maštovitom programu obišli muzej i nalazište, izrađivali prapovijesne torbice i nakite pomoću kamenih alati i drvenih igli, istraživali fosile pomoću mikroskopa i lupe, te izrađivali modele vulkana od plastelina, iskopavali u pješčaniku kraj muzeja, sudjelovali na raznim radionicama znanja i likovnim radionicama, a pri završetku programa su svoje radne mape dobili na dar. - Sudjelovalo je dvadesetak djece iz područja Krapine, Zaboka, Sv. Križa Začretja, Donje Stubice, pa i iz Zagreba i Rijeke - naglasila je autorica i voditeljica projekta Vlasta Krklec, zadovoljna odazivom i uspjehom projekta, koji je uspješno realiziran i zbog dobrog timskog rada sa suradnicima Sinišom Laginom, Lorkom



IZRAĐENI MODELI VULKANA

Lončar Uvodi, te Eduardom Vlasiljevićem. Osim ove zimske radionice, MKN zadnji tjedan kolovoza održava i Ljetnu geološku školu, pa se pozivaju svi zainteresirani koji su ove praznike odsjedili pred kompjutorima, da završetak sljedećih praznika posvete edukaciji, te se odmoreni, ali i sa novim znanjima vrata u školske klupe, predškole ili vrtiće. (Klara Suhodolčan)